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Виховна година
Вчинки починаються із серця
Мета: вчити дітей дотримуватись правил культури поведінки під час надзвичайних ситуацій, створити передумови для усвідомленого сприймання і засвоєння учнями соціальних та морально-правових норм,  історичних;  розвивати вміння коригувати свої дії відповідно до ситуації, розвивати спостережливість; виховувати бажання наслідувати зразки культурної поведінки, приязних і ввічливих стосунків між людьми.

Обладнання: ілюстрації, блоки зеленого і червоного кольорів, 5 аркушів А3, маркери,конверти, прості олівці, 3 колби, йод, тілосульфат натрію, презентація.
                                                     Хід заняття.

І. Організаційний момент.

   Стали, діти, всі рівненько,  
   усміхнулися гарненько,

   Настрій на урок взяли 
   й працювати почали.

1.Мотивація

Вправа «Асоціація»
· Що я тримаю в руках?( олівці)
· Давайте  спробуємо з вами їх описати, які вони?( різнокольорові, довгі, короткі, тверді, дерев*яні тощо)
· Чи можете ви, дивлячись на олівці в моїх руках,  сказати як вони будуть писати чи якого вони кольору? (ні)

· Що необхідно зробити, щоб це дізнатися? (попробувати, помалювати, виконати дію)

· А що всередині знаходиться? (стрижень)
Всередині  олівця знаходиться стрижень, який виготовляють з графіту (показую ілюстрацію, словникове слово на дошку). Але графіт крихкий матеріал, тому, щоб олівець не розсипався і гарно малював, додають ще інші матеріали, від скільки додали додаткового матеріалу і залежить як буде писати олівець.
Ми – люди, дуже схожі з олівцями. Всі різні зовні, а щоб дізнатися, які ми насправді , потрібно з нами спілкуватися, щось робити, тобто побачити нас в дії, так  як і  олівці. Всі люди мають серце, але у всіх воно теж різне, залежно від того, чим  його наповнювати.
ІІ Повідомлення теми заняття

Сьогодні ми з вами будемо спілкуватися про те, що впливає на наші вчинки і чим можна наповнити своє сердечко. І тема  нашого заняття «Вчинки починаються з серця».( перевертаю назву на дошці)

 ІІІ Основна частина

1 Гра «Плутанка»

Щоб дізнатися, що саме може впливати на наше серце, потрібно зібрати слова, які розгубилися.
(На дошці склади з яких учні по черзі складають слова.)
По  ве  дін  ка

Здо  ро  в*я

Лю  бов

Доб  ро  та

Вчи  нки

Спів чуття
- Як саме впливає це на наповнення нашого серця? Відповіді дітей
2. Робота в групах 
 Зрозуміти ,яке в людини серце – добре чи  зле, достатньо  подивитися на її вчинки, поведінку. А саме під час складних ситуацій.
· Що таке поведінка?

· Якою може бути поведінка?

· Що таке культура?

· Де культурна поведінка повинна проявлятись? (Всюди: дома,в школі, на вулиці, в громадських місцях)
- Кожній групі необхідно  скласти правила поведінки під час ситуації ,яка зображена на ілюстраціях.                                               

· Правила поведінки під час пожежі.
· Правила поведінки при дорозі.
· Правила поведінки з електроприладами.
· Правила поведінки коли чуємо запах газу.
· Правила поведінки, коли я вдома сам.
Презентація роботи груп.
  Відео - руханка «А ти готовий»

3. Вправа «Рятувальники»

На дошці номери телефонів рятувальних служб і назви їх, потрібно поєднати.  Знайдіть неіснуючу службу. (Нові для дітей служби 109 і 112.Діти по черзі поєднують на дошці )

101 пожежа служба
102 поліція

103 швидка допомога

104   служба газу

106 служба дружби

109  довідкова служба

112 служба порятунку
ІV.  Закріплення вивченого матеріалу.
Вікторина 
На екрані запитання, відповіді на них тільки «так»  або «ні». Учні піднімають червоний блок,якщо ні і зелений блок ,якщо так.
 1. Я завжди граюсь сірником коли сам вдома(Ні.)

2. Можна сушити речі над газовою плиткою(Ні)

3.Не вмикаю кілька електричних приладів одночасно(так)

4.Виходячи з дому, вимикаю усі електроприлади.(Так)

5.При пожежі дзвоню за номером телефону 101(Так)

6.Коли у кімнаті чути запах газу я черкаю сірник і вмикаю світло.(Ні)

7.Коли я бачу оголений провід, то обов’язково хапаюсь (Ні)
8. Пропускати дівчат вперед  не потрібно (ні)
9. Відриваю двері незнайомцям (ні)

10. ніколи не сідаю в чужу машину (так)
 Хвилинка цікавинка

       До речі, хто знає як виник звичай, заходячи до приміщення, знімати капелюха?
       Цей звичай виник за часів Середньовіччя, його започаткували лицарі. Входячи в дім, лицар знімав шолом, даючи цим жестом зрозуміти господарю: «Я довіряю тобі». Нині, знімаючи капелюха,, гість показує господарям, що ставиться із повагою,до них і їхньої оселі. До речі, це правило ввічливості, як і в давнину, стосується лише чоловіків. Жінкам дозволено перебувати в приміщенні в капелюшку, адже він — частина їхнього вбрання, модний аксесуар.
V. Підсумок уроку. 
Дослід «Серце людини»
На столі 3 колби. В одній чиста прозора вода з надписом «Серце», друга колба з водою, зафарбованою йодом «Зло», 3 колба з водою з тілосульфат натрієм «Добро».
Кожна людина народжується з чистим серцем (тримаю колбу  «Серце»). Трапляється так, що ми починаємо не слухати батьків, порушувати дисципліну, можемо когось образити чи обманути.( доливаю в колбу  «Серце» воду «Зло»)  тоді  наше серце забруднюється. Але ж не хочеться залишатися з таким серцем. Що ж нам робити?(Відповіді дітей) 

Так потрібно творити добро, допомагати, вибачатися і тоді наше серце очищається. (доливаю воду з розчином «Добро»)

Бажаю вам тримати своє сердечко чистим, але якщо вже так станеться, що ви порушите правила, очищайте його добром.
Також на згадку хочу подарувати вам олівці. Щоб ви коли будете ними користуватися, пам*ятали, що головне не зовнішність, а те що знаходиться всередині.

Для роботи в групах
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